

13 дней в лагере «Березка».
Из дневника Галины Жирновой в 1975 г.

... 10 июля намечено открытие пионерского лагеря «Березка». Лагерь только что построен, не обжит. В первые дни, готовясь к открытию, много работали по благоустройству лагеря. Готовили концерт. Дел было много, но успели справиться, к приему гостей все убрали, все подчистили. 10 июля состоялось открытие. Молодцы, ребята не подвели. Все прошло на должном уровне.

... Торжества кончились, начались «трудовые» будни. Собирали растения для гербария. Организовали работу кружков «Умелые руки», танцевального, изокружка, фотокружка и другое. Результаты их работы были всем показаны. Изокружковцы организовали выставку рисунков по темам: «Я вижу мир», «В мире сказок». Фотокружковцы составили фотоальбом.

... Много волнений и тревог было у всех, когда встретились на футбольном поле команды футболистов лагеря и сборная р.п. Алексеевское. Счет был 4:0, и не в нашу пользу, победила сборная р.п. Алексеевское.

Немало было переживаний и во время шашечных и шахматных турниров. Чемпионами лагеря по шахматам стали Юра Калинин, по шашкам – Володя Игнатичев.

... С большим удовольствием посетили ребята кирпичный завод, фабрику художественного ткачества.

... Ходили в однодневный поход, ловили рыбу, варили уху. Впечатлений много. Туристы остались очень довольны этим походом.

... Сегодня опять день волнений: концертный день. Силами пионеров решили дать концерт для детсадников. «Артисты» справились: концерт удался и малышам очень понравилось. Молодцы, ребята!

... Отрядные костры Славы. Ребята очень серьезные, подтянутые, рассказывали о пионерах-героях, пели пионерские песни. Очень торжественно и интересно.

... И вот снова торжественная линейка, но уже прощальная, кончила отдыхать первая смена пионеров. Вручаются почетные грамоты, подарки, сувениры на память чемпионам турниров, активным участникам художественной самодеятельности.